
ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ

Административно-
юрисдикционная 

деятельность таможенной 
администрации



Назовите признаки принципа 
равенства перед законом:

1. Физические лица подлежат административной 
ответственности независимо от пола, расы, 
национальности, языка, происхождения, 
имущественного и должностного положения, 
места жительства, отношения к религии, 
убеждений, принадлежности к общественным 
объединениям, а также других обстоятельств.

2. Юридические лица подлежат административной 
ответственности независимо от места 
нахождения, организационно-правовых форм, 
подчиненности, а также других обстоятельств.

3. все варианты верные



Имеет ли обратную силу закон, 
устанавливающий или отягчающий 

административную ответственность за 
административное правонарушение в 

области таможенного дела:

1.имеет
2.не имеет
3.вопрос решается с учетом личности 
правонарушителя и обстоятельств 
дела



Освобождает ли от административной 
ответственности виновное физическое 
лицо назначение административного 
наказания юридическому лицу за 

правонарушение в области 
таможенного дела:

• 1.освобождает
• 2.не освобождает



Имеет ли обратную силу закон, 
смягчающий или отменяющий 

административную ответственность за 
административное правонарушение в 

области таможенного дела:

• 1.имеет
• 2.не имеет
• 3.вопрос решается с учетом личности 
правонарушителя и обстоятельств дела



Лицо, совершившее 
административное правонарушение в 
области таможенного дела, подлежит 
ответственности на основании закона:

• 1.действовавшего во время и по месту 
совершения административного 
правонарушения

• 2.действующего во время производства по 
указанному делу

• 3.действовавшего во время составления 
протокола об административном 
правонарушении



Презумпция невиновности 
состоит в том, что:

1.Лицо подлежит административной ответственности только 
за те административные правонарушения, в отношении 
которых установлена его вина.

2.Лицо, в отношении которого ведется производство по делу 
об административном правонарушении, считается 
невиновным, пока его вина не будет доказана в порядке, 
предусмотренном КоАП РФ, и установлена вступившим в 
законную силу постановлением судьи, органа, 
должностного лица, рассмотревших дело.

3.По общему правилу лицо, привлекаемое к 
административной ответственности, не обязано 
доказывать свою невиновность.

4.Неустранимые сомнения в виновности лица, 
привлекаемого к административной ответственности, 
толкуются в пользу этого лица.

5. Все варианты верны



 
Особые условия применения мер обеспечения 
производства по делу об административном 

правонарушении и привлечения к 
административной ответственности 

должностных лиц, выполняющих 
определенные государственные функции 

(депутатов, судей, прокуроров и иных лиц), 
устанавливаются:

1. Указами Президент РФ
2. Постановлениями Правительства РФ
3. Международными договорами РФ
4. Конституцией Российской Федерации и 
федеральными законами

5. Резолюциями ООН



Способ совершения 
административного 

правонарушения в области 
таможенного дела отражает 

его:

1.объективная сторона
2.субъективная сторона
3.субъект
4.объект



Производство по делу об 
административном правонарушении в 

области таможенного дела 
осуществляется на основании закона:

1.действовавшего во время совершения 
административного правонарушения

2.действующего во время производства по 
указанному делу

3.действовавшего во время составления 
протокола об административном 
правонарушении

 



Принцип равенства перед законом 
означает

• 1.физические и юридические лица подлежат 
административной ответственности на равных основаниях не 
зависимо от обстоятельств

• 2.физические лица подлежат административной 
ответственности независимо от имущественного и 
должностного положения, места жительства, отношения к 
религии, убеждений, принадлежности к общественным 
объединениям. Юридические лица подлежат 
административной ответственности независимо от 
организационно-правовых форм и подчиненности

• 3.юридические лица подлежат административной 
ответственности наравне с физическими лицами

• 4.физические лица подлежат административной 
ответственности независимо от пола, расы, национальности, 
языка, происхождения, имущественного и должностного 
положения, места жительства, отношения к религии, 
убеждений, принадлежности к общественным объединениям, 
а также других обстоятельств. Юридические лица подлежат 
административной ответственности независимо от места 
нахождения, организационно-правовых форм, 
подчиненности, а также других обстоятельств



Элементы состава административного 
проступка, представляющего собой 
охраняемые административным 
законодательством общественные 
отношения, которым причинен вред 

административным правонарушением

• 1.объективная сторона
• 2.субъективная сторона
• 3.субъект
• 4.объект
•  5. все



К
К ведению Российской Федерации в области 
таможенного дела относится установление 

(отметьте неверный вариант):

1.общих положений и принципов законодательства об 
административных правонарушениях

2.перечня видов административных наказаний и правил их 
применения

3.административной ответственности по вопросам, имеющим 
федеральное значение, в том числе административной 
ответственности за нарушение правил и норм, 
предусмотренных федеральными законами и иными 
нормативными правовыми актами Российской Федерации

4.порядка государственного управления и регулирования в 
сфере экономики

5 порядка производства по делам об административных 
правонарушениях, в том числе установление мер 
обеспечения производства по делам об административных 
правонарушениях

6.порядка исполнения постановлений о назначении 
административных наказаний



Законодательство России об 
административных правонарушениях 

состоит из:

1.Кодекса об административных 
правонарушениях РСФСР

2.КоАП РФ и принимаемых в соответствии с 
ним законов субъектов Российской 
Федерации об административных 
правонарушениях

3.Кодекса об административных 
правонарушениях РФ

4.Кодекса об административных 
правонарушениях РФ и административно-
процессуального кодекса



С какого момента защитник может 
быть допущен к участию в деле об 

административном правонарушении в 
области таможенного дела?

• 1. с момента совершения, обнаружения и 
пресечения административного 
правонарушения

• 2. с момента составления протокола об 
административном правонарушении

• 3. в любой момент по ходатайству участника 
производства по делу

• 4. все варианты верные
 



Срок, в течение которого на 
правонарушителя может быть 

наложено административное наказание 
за правонарушение в области 

таможенного дела со дня совершения, 
составляет:

• 1. 1 год
• 2. 3 месяца
• 3. 1 месяца
• 4. 2 месяца



Примером разового 
единовременного 

административного наказания 
является:

1.Административный штраф
2.Административный арест
3.Лишение специального права
4.Дисквалификация



Кто принимает решение о 
закрытом рассмотрении дела об 

административном 
правонарушении:

• 1.следователь, дознаватель, в производстве 
которого находится дело

• 2.судья, орган, должностное лицо, 
рассматривающие дело

• 3.любое должностное лицо, в производстве 
которого находится дело, после утверждения 
прокурором

• 4.все варианты верные



Прокурор в административном 
процессе выступает в качестве:

1.государственного обвинителя
2.надзорной инстанции и государственного 
обвинителя по отдельным категориям дел

3.должностного лица, уполномоченного 
возбуждать дела, рассматривать жалобы и 
реагировать на нарушения законности в 
порядке надзора

4.все варианты верные



Лицо, совершившее 
административное правонарушение в 
области таможенного дела, подлежит 
ответственности на основании закона

• 1.действовавшего во время и по месту 
совершения административного 
правонарушения

• 2.действующего во время производства 
по указанному делу

• 3.действовавшего во время составления 
протокола об административном 
правонарушении


